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	20 березня у Миколаївській обласній бібліотеці для юнацтва відзначали Міжнародний день щастя. Організаторами громадської акції “У пошуках щастя” виступили бібліотека, Миколаївський обласний благодійний фонд “Індиго” за підтримки Управління у справах сім'ї, дітей та молоді Миколаївської міської ради.





	

	Враховуючи, що прагнення до щастя є основоположною метою людства, Генеральна Асамблея Організації Об'єднаних Націй 25 червня 2012 року прийняла рішення про відзначення Міжнародного дня щастя. В резолюції ООН говориться про те, що “прагнення до щастя є основоположною метою людського існування”. Дата святкування була обрана не випадково: 20 березня — День весняного сонцестояння, коли сонце світить однакову кількість часу практично на всiй територiї земної кулi. Цей день символiзує рiвне право на щастя кожного мешканця Землi.

	

	Бібліотека, прикрашена різнобарвними кульками, зустрічала своїх читачів святковим настроєм. Кожен відвідувач ділився своїм розумінням щастя, залишивши напис на фліпчарті. Мир, кохання, здоров'я, дружба, злагода та радість у родині — дарують щастя нашим читачам.

	

	Фотовиставка “Щастя поряд” учасників Миколаївського молодіжного творчого клубу «Імпульс» присвячувалась цьому чудовому відчуттю. Сонячний настрій дарувало всім гостям бібліотеки одноіменне слайд-шоу. На книжковій виставці “Щастя — це просто”, підготовленій бібліотекарем Ларисою Гальченко, були представлені видатні літературні твори та репродукції кращих зразків світового мистецтва.

	

	Учасники благодійної акції, учні комплексної дитячо-юнацької спортивної школи, на інформ-хвилинці “Обереги на щастя” дізналися, як бути завжди щасливими, успішними та життєрадісними. А також прийняли участь у майстер-класі “Листівка на щастя”, який провела Світлана Нікора — відомий дизайнер і арт-терапевт. Діти проявили свої надзвичайні творчі здібності, створивши справжні шедеври оптимізму, радості, щирості, позитиву. Хлопчики та дівчата отримали у подарунок смайлики з висловами відомих людей про щастя, солодощі та повітряні кульки. Юні спортсмени раділи подарункам, з задоволенням фотографувалися, зачитували один одному вислови зі смайликів.

	

	Щастя і радість — це брати близнюки. Навчитися радіти малому не так важко і під силу кожному з нас. Щасливі люди — запорука гармонії та злагоди в світі. Щиро бажаємо всім бути щасливими! ЗІ СВЯТОМ!
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